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Bemessung nach ETA-11/0024. Rohdichte p,= 350 kg/m?. Alle angegebenen mechanischen Werte sind in Abhéngigkeit von den gemachten Annahmen zu betrachten und stellen Bemessungsheispiele dar.

Alle Werte sind errechnete Mindestwerte und gelten vorbehaltlich Satz- und Druckfehlern.

a) Die charakteristischen Werte der Tragfhigkeit Ry sind nicht mit der max. maglichen Einwirkung (der max. Kraft) gleichzusetzen. Charakteristische Werte der Tragféhigkeit R sind beziiglich Nutzungsklasse und Klasse der
Losteinwirkungsdauer auf Bemessungswerte R hin abzumindern: Re= Ry - knut / v, Die Bemessungswerte der Tragfchigkeit Ry sind den Bemessungswerten der Einwirkungen £ gegeniberzustellen (Ry > Es).

BeisEielz

Charakeristischer Wer! i stéindige Einwirkung (Eigenlast) G,= 2,00 kN und vertinderliche Einwirkung (z.B. Schneelost) Q= 3,00 kN. knet= 0,9.v,=1,3.

—> Bemessungswert der Einwirkung Es= 2,00+ 1,35+ 3,00 1,5=7,20 kN.

Tragfhigkeit der Verbindung giltals nachgewiesen, wenn Ry > Ex. — min Re= Ry~ v,/ koot

D.h., der charakteristische Mindestwert der Tragfhigkeit bemisst sich zu: min Re= Ry -y, / kot — Ri= 7,20 kN - 1,3/0,9= 10,40 kN — Ableich mit Tabellenwerten.

Achtung: Hierhei handelt es sich um Planungshilfen. Projekte sind ausschlieBlich durch autorisierte Personen zu hemessen.
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Bemessung nach ETA-11/0024. Rohdichte p,= 350 kg/m?. Alle angegebenen mechanischen Werte sind in Abhdngigkeit von den gemachten Annahmen zu betrachten und stellen Bemessungsbeispiele dar.

Allg Werte sind errechnete Mindestwerte und gelten vorbehaltlich Satz- und Druckfehlern.

a) Die charakteristischen Werte der Tragfhigkeit R sind nicht mit der max. méglichen Einwirkung (der max. Kraft) gleichzusetzen. Charakteristische Werte der Tragfhigkeit Ry sind beziilich Nutzungsklasse und Klasse der
Losteinwirkungsdaver auf Bemessungswerte R; hin abzumindern: Re= Ry - knus / v, Die Bemessungswerte der Tragfchigkeit Ry sind den Bemessungswerten der Einwirkungen E gegeniberzustellen (Ry > Es).

Beispiel:
(huruEterisTischer Wert fir stindige Einwirkung (Eigenlast) G,= 2,00 kN und verdnderlche Einwirkung (z.8. Schneelast) Q= 3,00 kN. knog= 0,9. v,= 1,3.
—> Bemessungswert der Einwirkung E= 2,00+ 1,35+ 3,00 1,5= 7,20 kN.

Tragfihigkeit der Verbindung giltals nachgewiesen, wenn Ry > Es. — min Re= Ry -y, / knat
D.h., der charakteristische Mindestwert der Tragfahigkeit bemisst sich zu: min Re= Ry vy, / kot — Ri=7,20 kN - 1,3/0,9= 10,40 kN — Ableich mit Tabellenwerten.

Achtung; Hierbei handelt es sich um Planungshilfen. Projekte sind ausschlieflich durch autorisierte Personen zu bemessen.
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